演练千日 救命一时

◎快言快语

9月5日12时52分四川甘孜州 泸定县发生6.8级地震后,在老师们 的紧急组织和学生们的自发撤离 下,两分钟内,泸定中学两千多名学 生都聚集到了操场上。

地震发生时,有没有人员伤亡 牵动人心,孩子们的安全更是各方 关注的焦点。值得一提的是,在此次 地震中,很多学校在组织学生有序 撤离方面都做得十分出色。

不仅高中重视逃生演练,幼儿 园的娃娃们也同样没落下。如此,师 生们遇到突发状况时自然能处变不 惊,甚至形成肌肉记忆,下意识地做 出正确反应,井然有序的撤离场景 也就成了常态。

汶川大地震后,学校的安全演 习工作受到了极大重视,成为中小 学的一项常规工作。尤其是地震高 发区,很多学校每月都会组织一次

演练。随着防范观念的普遍提升, 学校的安全演习工作可圈可点。不 过相对于日本等灾害频发国家的 防灾和应急避险训练等工作,我国 的学校的安全教育工作,特别是一 些自认为处于"安全区"的学校,还 有很大提升空间。这些学校容易麻 痹大意,抱着侥幸心理,安全教育 有时只是走过场而已。如果地震之 类的突发灾难发生在一所缺乏日 常演练的学校,其结果可能完全不

养兵千日,用兵一时。泸定6.8 级地震发生的瞬间,公共视频记录 下老师们的第一反应和组织学生有 序撤离的画面,令人动容。老师们下 意识反应背后,不仅体现了责任担 当,还有日常化演练所培养出临危 不乱的避险意识。天有不测风云,希 望所有学校都能引起足够重视,让 安全教育的日常化演练真正落地。

(据《钱江晚报》)

是卖月饼还是卖礼盒?

◎不吐不快

近期,发改委等多部门发文遏 制"天价"月饼。据报道,多数月饼品 牌遵循规定,但也有一些商家打起 了"擦边球"。比如,哈根达斯推出的 礼盒系列,不提"月饼",只称之为 "月饼冰淇淋",其中4款礼盒超过 500元,最贵的礼盒标价为999元。在 北京一家商场,半岛酒店的月饼专

柜有多款超过500元,甚至上千元的 月饼礼盒,销售称"月饼可以额外购 买加入礼盒中",一个2398元礼盒最 多可以加入一盒标价498元的月饼。

商家这些操作,是典型的上有 政策下有对策。倘若不能对其加以 限制,势必会形成破窗效应,让越来 越多的商家玩礼盒与月饼分离的把 戏。与天价月饼的危害相比,消解政 策的危害更甚。

经过几年的整治,天价月饼问题 有所改善。可事实证明,仍有一些人 对高价月饼念念不忘。月饼限价了, 就想用高价礼盒表达某些不可言说 的"心意"。实际上,价格再高的月饼也 吃不了几块,制作精美的礼盒也终将 进垃圾桶。核心问题是,礼盒的葫芦 里还有什么药。谁是这些礼盒买家, 又送到了谁的手里,前些年的公开报 道,特别是一些"四风"问题的通报,早

给出答案。制作月饼的商家,即便不 是反不正之风的主力,也不该为其泛 滥提供便利,更不能从中牟利。把不 正之风作为商机是饮鸩止渴,对政策 消极应付是作茧自缚。市场监管等部 门要不要管、怎么管,考验职能部门 的智慧。当然,比查处高价月饼礼盒 更重要的,是逐渐破除一些人心中的 月饼"礼盒"情结,让月饼和礼盒回归 本来面目和意义。**(据《北京晚报》)**

级媒体 权威发布 微信办理 送报上门(周一至周五出刊)

置 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址: 呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让 郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗! 否则后果自负。 乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交



知函之日,其司与四子王旗人民政府于2012年8月23日 知函之日,贵司与四子王旗人民政府于2012年8月23日 签订的《四子王旗乌兰花镇旧城区改造项目协议书》解除; 上述协议书解除后,请贵司与四子王旗人民政府决算合同 。同时,四子王旗人民政府依法保留追究贵司违

特此函告

四子王旗人民政府 2022年8月31日

途径:https://pan.baidu.com/s/1IZsbVSdgYJ : krho,查阅环境影响报告书征求意 、征求意见公众范围:主要是针对项目附近居民、受建设项目

声明 原买受人王月林(

项目二次公告 接受委托后,内蒙古蓝卓环保科技有限公司承

建设单位:内蒙古赛科星肉牛良种繁育有限公

15849756158

科月晚公可, 地址: 司二次: 北京 新新材料有限公司, 联系人: 张宇, 电话: 13948741099 商都县丰彦骄新材料有限公司 2022年9月7日

遗失声明 ●赛罕区文雯绣工坊(92150105MA0PW3HM

清水河赛科星新建肉牛核心育种场

谱音录:http://www.eiabbs.net/